Miskolci Egyetem NEV: e
Alkalmazott Informatikai TanulOKOT: ....vvvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeen,
Intézeti Tanszék Neptun kod: ...oovvevvvieiieiieieee,

I+K rendszerek
Zarthelyi feladat A csoport

1. Fogalmazza meg sajat szavaival mit ért az alabbi fogalmakon: (20 pont)
a) Kodolas b) CPU
c) Neumann elv d) little endian

2. Ismertesse a bindris szamrendszert ! Hogyan kodolunk eldjeles és eldjel
nélkiili egész szdmokat binaris szamrendszer segitségével. Mutassa be, mi a
binaris megdeleldje a kovetkez6 szamoknak: 259, 1032, -56

(15 pont)
3. Ismertesse a magneses adattarolok mitkodési elvét | Mit értiink RAID alatt ?

(15 pont)
4. Ertelmezze a kovetkezd 32 biten kodolt lebegdpontos szamokat!

(15 pont)

a) 01010101110111001000000000000011
b) 11000001110111001000100000000000
¢) Hogyan reprezentalna a nulla értéket ?

5. Szamitsa ki az aldbbi binaris miiveletek eredményét, a szamitads menetét is

jelezze! (20 pont)
10001 + 11101 = 100010110 — 1111010 = 11x11=
101101 + 11001 = 1001 x 10 =

101101 — 100111 = 1011 x 11 =

1011001 + 111010

1110110 — 1010111

6. Az alabbi Venn-diagrammon az 1100 négybites kod lathatd. Rendeljen az A,
B, C korokhoz paritasbitet Gigy, hogy paros paritast kapjon.

Alkalmasan megvalasztott példaval mutassa be az egybites hiba detektalasanak
és javitasanak folyamatat! (15 pont)
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A rendelkezésre allo 1d6: 90 perc

(Osztélyzat: 0-39 elégtelen,  40-54 elégséges 55-69 kozepes
70 -84 6 85 — jeles)



